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Тема. «Арифметические действия над числами»
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Тема: «Арифметические действия над числами»
Тип урока - повторение
Цель: формирование умений выполнять арифметические действия над числами
Задачи:

Образовательные:
· повторить умение выполнять устное умножение и деление чисел на однозначное число;
· повторить алгоритм решения примеров по действиям;

· совершенствовать навыки устных и письменных  вычислений;
· повторить умения решать задачи на нахождение дроби от числа.
Коррекционно – развивающие:

· развивать логическое мышление через игру, 
· развивать речь учащихся при устном счёте, при составление задачи.
Воспитательные:

· воспитывать в детях трудолюбие,  ненавидеть жадность, скупость, зло, грубость, лень
· воспитывать интерес к предмету

· воспитывать доброе отношение к сказкам, сказочным героям.

Оборудование

· учебник математики 5 класса

· карточки с заданиями для выполнения самостоятельной работы( по уровням

· икт

Ход урока

I.Организационный момент

- Здравствуйте, дети! Для того чтобы урок прошел  удачно , необходимо соблюдать следующие условия:

Слайд№2

· быть очень внимательными;

· правильно выполнять задания;

· соблюдать правила поведения на уроке.
К какой сказке даны иллюстрации?(слайд №3-№5)

(к сказке А.С.Пушкина «Сказка о рыбаке и рыбке»

III.Устный счёт
1.Сколько лет жил старик со своей старухой?( слайд №6-№7)(30 лет и 3 года)
Задание .Найди правильный ответ.( ответ примера к ответу  вопроса №1)

2.Сколько раз забрасывал старик невод?(слайд №8-№9)(
Задание. Реши примеры.(ответы повторяющих  примеров кответу вопроса №2)
( 3 раза)

3.Реши задачу (слайд №10)
4.Сколько раз в сказке старуха посылала старика к рыбке?(слайд№11)
Задание. Найди в каждом ряду «лишнее число»( ответ примера к  ответу вопроса  №3)(5 раз)
5.Сколько желаний выполнила золотая рыбка.(слайд№12)

Задание .Составьте задачу по краткой записи решите её. (слайд №13)

(ответ задачи к ответу вопроса №4) ( 4 раза)
Игра. Найди выполненные желания по порядку.(слайд №14)

Задание. Исправь ошибки(расположи желания старухи по порядку) (слайд №15)

Какое желание не исполнила золотая рыбка?(слайд №16)(владычицей  морской)
IV.Работа над пройденным материалом

6.Куда послала служить старика старуха, когда была дворянкой?

Задание. Назвать зашифрованное слово (слайд №17-№18)
(на конюшню)
V.Физкультминутка.( физкультминутка  для снятия общего утомления глаз)

VI.Работа над пройденным материалом
7.Сколько времени старуха из сказки была дворянкой? (слайд№19-№22)( 2 недели)
8. Какую русскую народную пословицу использовал А.С.Пушкин в сказке?(слайд№23) (Не садись не в свои сани)
9.За что в «Сказке о рыбаке и рыбке была наказана старуха?( за жадность)
VШ.Самостоятельная работа(слайд №24)

10. За что в «Сказке о рыбаке и рыбке был наказан старик?( за трусость и безволие )(слайд№25)
VII.Подведение итогов урока.

VIII.Инструкция по выполнению домашнего задания(слайд№26)
 (дифференцированный и индивидуальный подход)

Урок окончен

